

刊号：浙字第002号

2013年9月26日 星期四
农历癸巳年八月廿二
总第1287期
值班总编：吕信渊 89333302

新三门

NEW SANMEN

中共三门县委机关报
www.smnews.com.cn

●新闻热线：
0576-89333325
E-mail: xinsanmen@163.com
台州日报社三门分社 主办
三门县新闻中心 主办

总投资4.5亿 分3期开发

龙母山旅游度假区项目开工

▶ 2版

我县将投入158万
修建“三桥一洞”

▶ 2版

全县首例拒不执行
判决裁定罪案宣判

▶ 3版

杨道义：耄耋之年写春秋

▶ 5版

蔡永波董服标调研我县村级组织换届选举试点工作

本报讯（记者 吴晓玲）9月25日上午，台州市委常委、组织部长蔡永波一行到沙柳镇调研村级组织换届选举试点工作。市委常委、组织部长王辉陪同。

蔡永波一行先后实地走访了沙柳镇大周村和前店村。据悉，沙柳镇是今年我县村级组织换届选举工作试点乡镇，自9月3日工作启动以来，在不折不扣地做好规定动作的同时积极探索创新方式方法，已顺利完成村党组织换届，全面进入村民委员会、村务监督委员会、村经济合作社换届阶段。

座谈会上，蔡永波充分肯定了我县村级组织换届选举试点工作。他表示，从前阶段工作情况来看，我县围绕“又稳又好”目标，取得了阶段性成效，试点工作呈现出前期准备充分、责任落实到位、难题破解有力三大特点。

他要求，要咬定又稳又好目标不放松，做到目标要求再强化、尽职尽责再到位、主体力量再下沉；要加强党的领导不动摇，突出县乡党委的统揽全局作用，强化村党组织对村级换届工作的领导作用，着力提高党员的竞选热情和当选比例；要把握重点环节不偏离，注意审核选举办法，严把资格条件，加强选举现场管控，强化选举业务的培训；要加大探索力度不松懈，在村委会选举、村民代

表推选、村监会和村经济合作社的换届中，继续突出重点，大胆探索实践，要严肃选风选纪不出乱，做到坚持教育在先、警示在先、预防在先。

又讯（记者 陈诺）9月23日下午，县委书记董服标在县委常委、组织部长王辉的陪同下，调研沙柳镇村级组织换届选举试点工作。

在实地走访查看并听取有关情况汇报后，董服标充分肯定了沙柳镇前阶段在村级组织换届选举试点工作上取得的成绩。他指出，村级换届选举是一项十分重要的工作，事关社会稳定、经济发展、民生保障，乡镇部门要将各项工作做细、做实。

董服标强调，要统筹全局，将推进村级换届选举与当前面上重点工作结合，与化解历史遗留问题及矛盾结合，与发掘基层人才、加强村干部队伍建设结合；要规范运作，公开公正，切实把好选民登记关、候选人筛选关、投票选举关，做到有法可依、有法必依、规则在先；要引领风尚，坚持正面引导和打击查处相结合，保持高压态势，真正将忠诚能干的人选上来；要树立标杆，及时分析、总结试点工作经验，宣传、推广经验，为下阶段全县村级组织换届选举工作提供经验。

邱士明调研垃圾污水处理体系建设

本报讯（记者 郑胤）9月24日上午，县委副书记、县长邱士明调研我县垃圾污水处理体系建设工作。副县长吴达炯，县政协副主席、统战部长刘小中陪同。

据了解，经过几年努力，我县已建立生活垃圾填埋场和污水处理厂，农村保洁员实现全覆盖，形成农村垃圾村收集、乡镇处理、县清运的局面，并建设了376个市级生态村、341个农村生活污水处理池，百姓生活环境明显改善。但目前全县每日垃圾已达到250吨，而基础设施仍相对滞后，垃圾填埋场和污水处理厂都处于高负荷运行，一些乡镇的污水处理厂建设进展不一，垃圾污水处理面临严峻挑战。

邱士明一行先后实地考察了

县生活垃圾填埋场和污水处理厂，并听取县农办、住建、行政执法、环保等部门的相关汇报。他指出，垃圾污水处理体系建设事关我县美丽乡村建设、人民健康和未来产业发展，也关系到三门湾水环境，是一项非常重要的基础性工作，任务艰巨，时间紧迫，一定要统一思想，把这项工作放在更突出、更重要的位置来抓。

邱士明强调，要加大投入，把更多资金投入到这项民生工程；要加快建设，本着对百姓高度负责的态度，克服各种问题困难；要完善机制，做到责任更明确、措施更有力、效率更明显；要合力推进，各部门要密切协作、齐抓共管，全力做好这项工作。

蛇蟠岛成中国书法家创作培训基地



上图：书法爱好者参观书法展。
右图：董服标（右一）和邱士明（右二）参观书法展。 陈维连 摄



本报讯（记者 郑胤）9月25日下午，中国书法家蛇蟠岛创作培训基地授牌暨中国书法名家作品展开幕式在县博物馆举行。蛇蟠岛被中国书法家协会正式授牌为中国书法家创作培训基地，标志着我县文化强县又添“金字招牌”。

中国书法家协会党组成员、副秘书长张陆一，中国书协组联部副主任、中国书法名城之乡联谊会秘书长段军，县领导董服标、邱士明、洪燕、杨树军等出席授牌仪式。县委常委、宣传部长吴善灵主持仪式。

近年来，我县书法爱好者队伍不断壮大，书法精品不断涌现，目前

有国家级会员3人、省级会员15人，举办省级以上书法活动30多次，一批作品先后入选国展。蛇蟠岛有“江南澳门”之誉，景区获全国“十大文化经典景区”称号，在建的蛇蟠岛书法家创作培训基地占地面积45亩，建筑面积4700平方米，将为书法家创作、学习和交流创造良好条件。

中国书法名家作品展共展出60多幅书法作品，这些作品均出自中国书法家协会理事和各省书协副主席以上名家之手，包括张海、旭宇、林岫、赵长青、王家新等名家作品。

县委书记董服标指出，中国书法家创作培训基地的授牌和书法名家

作品展的开幕，将有力推进我县加快省级文化先进县创建，推动书法艺术水平整体提升，促进文化大发展、大繁荣。希望三门的人文自然风光，能激发书法名家的创作激情与艺术火花，创作出更多精品，县书法协会、书法名家和爱好者也要立足基地，深入开展书法创作活动，为建设幸福三门增光添彩。

授牌仪式上，张陆一为中国书法家协会蛇蟠岛创作培训基地授牌，县委副书记、县长邱士明接牌。董服标致辞，并宣布中国书法名家作品展开幕。

扮靓入口



为迎接青蟹节的到来，7月初开始，县住建局园林管理处推进入城口景观改造工程，该工程总投资919万元，于9月25日完工。

吴伟楠 摄



第五届三门中国青蟹节

The 5th Seyla Serrata Festival of Sanmen China

看商铺有礼 幸运大抽奖

筹备开业
7月全面装修

三门装饰城筹备开业，商家7月份全面进场装修，为感谢广大客户对项目的支持，凡在每周六到三门装饰城接待中心看铺，即可获得精美礼品一份，并免费参加幸运大抽奖！

垂询热线 0576-8326 9999

现场接待/项目地址：三门县客运中心西侧，兴业街1号

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

热烈祝贺中国农业银行三门县支行乔迁新址！
(办公新址：三门县海游镇广场路22号)

热烈祝贺中国农业银行三门人民路支行隆重开业！
(营业地址：三门县海游镇人民路212号)

三门县现代农业园于2010年1月动工建设，是国家农业部批准建设的全国第二批现代农业示范区项目，2012年被浙江省政府认定为省级现代农业综合区创建点。农博园位于六敖镇北塘三门县国家级现代农业园区内，由三门县政府直属的国有企业——三门县滨海工贸置业有限公司子公司浙江春日农业发展有限公司投资开发。该项目是一个集现代农业种植、养殖加工、农耕文化展示、农业素质教育、休闲观光等为一体的农业综合示范园。园内建有百果园、珍禽养殖园、湿地、渔人码头、绿海之心、有机农场、高标准和工厂化海水养殖区、农业素质教育培训区、奇迹养生园、传统作坊、渔耕民俗文化博览馆、乡村大舞台、花海涌浪等项目。

三门农博园